
 
 
  

 

 

 

 

 

 

PROCÈS-VERBAL 

COMMISSION DÉPARTEMENTALE DES ARBITRES 
 
 
 

Réunion du : 

 à : 

Vendredi 23/02/2024 

18 h 30 

Présidence : (01) 
M. Chéron 

 
Présents : (13) 

MM. Troysi, Belkacem, Savigny, Beautrement, Floquet, 
Chapeau, Le Hot, Beaudron, Elice, Le Meur, Herman, Bivard, 
Bellabarba. 

 
Excusés : (03) MM. Girard, Chamand, Le Nestour. 

 
Absent : (01) M. Cador. 

 
Invité : (01) M.Patrick Moussonne (Président UNAF 28). 

 

 

✰✰✰✰✰✰✰ 

 



Monsieur le Président de la CDA ouvre la séance à 18 h 30 et souhaite la bienvenue à tous 

les membres présents. 
 
Les membres de la CDA tiennent à vous exprimer leurs plus sincères condoléances suite au 
décès de Fournes Liliane. Nos pensées sont avec la famille en cette période difficile. 
 
l’ordre du jour appel : 

➢ Lecture des comptes rendus de nos derrière travaux : 
La lecture des comptes rendus de nos derniers travaux est faite et validée pour 
diffusion site District. 

 

➢ Liste des arbitres qui n’ont pas effectués le test théorique :  
 Liste par catégorie :  
 
✓ D1 : BIANCUCCI O-MZE J-KROPP R-DAVID A 

✓ D2 : RINGENBACH G 

✓ D3 : DENIS JP-EL BAROUDI M-HAMARD C-RIDON D-JAOUIK M-LECAILLE        J-MORVAN 

O-ONAL B-BRIJOU H- 

✓ ASSISTANT : BEKHIRA M-AVICEAU T-FLEURY E- 

✓ JAD : BAY V-OUSMANE MAHAMAT-PASSARD B- 

✓ STAGIAIRES : BEKKIOUI W-BERAULT Q-BOIVIN L-HAMELIN J-PIRON L-WAROQUIEZ 

 
Mise en place de formations pour aider les arbitres. 
Un groupe de travail va être créé. 
 

➢ Point sur les observations en cours :  
 Catégorie 1 :  8/15 de faite 
 

 Catégorie 2 : toutes faites, il reste à revoir les 2 premiers de chaque groupe. 
 
 Promotionnels : il en reste de 2 pour J.M Lasne ainsi que Jimmy Elice. 
 
➢ FIA : 

 
16 candidats prévus, 12 présents, 1 malade l'après-midi. Une candidate féminine. 
Reste 11 candidats, tous ont réussi le test physique. 
Avant dernière session le samedi 24/02/2024, avant la journée 7. 
Le nombre total des arbitres cette saison sera de 115 une fois les validations faites dont 
40 joueurs. 



 

➢ Futsal : 
 Le Championnat prend fin, une phase de Coupe va commencer. 
 Sur 6 arbitres désignables, il n’en reste que 4. 
 

➢ Infos ligue : 
 30 janvier, formation 105 arbitres, rattrapage test physiques le 16 mars sur terrain en 
herbe. 
 JAF un candidat. 
 Un stage féminin à venir avec des candidates en Eure et Loir le 16 mars 2024. 
Test en Ligue au mois de juin. 
 

➢ Formations test ligue : 
Nombre de candidats (2) à la préparation du samedi matin pour préparer le test ligue le 1er  
Juin.  
 

➢ Désignations des Finales de coupes : 
 
Présélectionnés : 
 

o Coupe d’Eure et Loire : MORALI Z-GIRARD A-CHEVALIER D-LAMBIN JP 
o Coupe du district : LE NESTOUR B-VANDERWATER F-ABBAS A-CUTUIL A 
o Coupe de réserve : À Venir 
o Coupe vétérans : À Venir 
o Coupe 18 ans : À Venir 
o Coupe 15 ans : À Venir 
o Finale à 08 :  À Venir 
o Coupe Féminine : À Venir 

 
 

➢ Tour de table 
 

Monsieur le Président demande la parole pour : 
  Remercier les participants à la formation d’arbitres de club et faire le bilan de 
cette action à renouveler la saison prochaine, date prévisionnelle le samedi 19 octobre.  
 
Avec la réglementation pour l’application du carton blanc. 

 
Report des rencontres (Troisièmes journées), match le 1er mai, le 8 mai, le 29 et 31 mars. 
Coupes Futsal senior Homme et femme au gymnase de la madeleine à Chartres le 15 mai. 
Désignations arbitres à venir. 
Finale U13, Le 6 avril à Epernon. 
Coupe des pompiers, Trois arbitres pour la finale à Nogent le Rotrou durant la semaine. 



Une convention signée avec le groupement de la gendarmerie de LUCÉ. Convention en PJ. 
Infos générale : Projet localisation du Centre Technique Régionale (CTR), 

Projet 1 Châteauroux, Projet 2 Site à Orléans. 
 

Le président de l’UNAF fait un point sur les effectifs. 
Challenge André PETIT à Brétigny 29 juin 
Cadeau UNAF 3€ par adhérent pour avoir un cadeau entre plusieurs associations. 
Élection au mois de juin. 
Proposition de remettre en place “le Carnet de bord” pour les nouveaux arbitres pour les 
stagiaires. 

 
Demande de préparer les tablettes pour la future formation FIA Session 7. 
Préparation des absences d’arbitres à une désignation. 

 
Manque de communication auprès des clubs pour les prochaines FIA. 

 
 

➢ Promotion D1 : 
Résultats sur les promotionnels D2 pour permettre de réaliser les 4 observations pour la 
montée en catégorie 1 la saison prochaine. 
 
Suite aux observations de l’ensemble de la catégorie 2, 
 Les 2 premiers arbitres de chaque groupe sont retenus et seront observés d’ici la fin de saison 
par Sébastien Belkacem : 
  

• Jeff Bivard 

• Moussa Camara 

• Antoine Cutuil 

• Maxence Saulnier 
 

 
Prochaine CDA Date à venir. 
 
Fin de séance par le président à 20 h 30. 
 
 
 
 
 
Le secrétaire de séance Le Président 
Loïc Bellabarba M. Alexandre Cheron 


